
Tisztelt Magyar Olimpiai Bizottság! 

Ezúton szeretném kifejezni érdeklődésemet és elkötelezettségemet a MOB által 
meghirdetett Sportolói Bizottság pozíció iránt. Az Önök által képviselt értékek és célok 
teljes mértékben összhangban állnak a saját szakmai és sportolói törekvéseimmel, ezért 
úgy érzem, hogy hozzájárulhatok a bizottság munkájához és célkitűzéseihez. 

Sportolói pályafutásom során mindig arra törekedtem, hogy kihozzam a legjobbat 
magamból, legyen szó versenyekről vagy edzésekről. Az úszás területén szerzett 
tapasztalataim révén megtanultam, hogy a siker kulcsa nem csupán a személyes 
teljesítményben rejlik, hanem a csapatmunkában és a közösségi támogatásban is. Az 
Olimpiai időszak alatt rálátást nyertem arra is, milyen fontos a sportág fejlődésének 
elősegítése és a sportolók megfelelő támogatása. Legyen szó lelkei vagy akár szakmai 
téren. 

A sportolói bizottság tagjaként olyan értékeket képviselnék, mint a sportág iránti 
szenvedély, a közösségi elkötelezettség és a szakmai kompetencia. Hiszem, hogy a 
csapatmunka és a stratégiai gondolkodás révén hozzájárulhatok a bizottság céljainak 
megvalósításához. Különösen érdekel az a lehetőség, hogy részt vehessek a sportági 
programok, valamint a fiatal sportolókat és fejlesztési lehetőségeket biztosíthassak 
számukra. 

Az általam képviselt sportág és a sportolói közösség iránti elkötelezettségem mellett 
rendelkezem olyan vezetői és kommunikációs készségekkel, amelyek segíthetnek a 
bizottság munkájának hatékony elősegítésében. Korábbi tapasztalataim során számos 
alkalommal bizonyítottam képességeimet, legyen szó medencén kívül vagy belül. 
Számomra a sport nem csak a jelenről az adott pillanatról szól, hanem a múlt és jövőről 
is. Így jobban tudok előnyöket és hibákat levonni, amiket később hasznosítani tudok. 

 

Nagyon örülnék annak a lehetőségnek, ha a Sportolói Bizottságban munkájában részt 
tudnék venni és előre segíteném a MOB, illetve az úszás jövőjét. Köszönöm, hogy időt 
szánt a jelentkezésem megfontolására. Várom a lehetőséget, hogy hozzájárulhassak a 
sportág fejlődéséhez és a bizottság munkájához. 

 

Tisztelettel,  

Márton Richárd 

 


